



各 位

平成20年6月5日

会社名 株式会社ファンケル
 代表者名 代表取締役社長執行役員 宮島 和美
 (コード番号 4921 東証第一部)
 問合せ先 取締役執行役員 龍地 敏典
 (TEL 045-226-1200)

(訂正) 平成20年3月期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成20年5月1日に発表いたしました「平成20年3月期 決算短信」において、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

18ページ～19ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	比較増減
		金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益		5,045	7,191	2,145
⋮		⋮	⋮	⋮
省略		省略	省略	省略
⋮		⋮	⋮	⋮
受取利息及び配当金		△ 118	△ 164	△ 45
支払利息		-	△ 4	△ 4
為替差損益(差益:△)		△ 9	16	25
⋮		⋮	⋮	⋮
省略		省略	省略	省略
⋮		⋮	⋮	⋮
その他		2	△ 21	△ 24
小計		8,891	10,035	1,144
利息及び配当金の受取額		105	181	75
利息の支払額		-	4	4
匿名組合損益分配金の受取額		704	20	△ 684
保険積立金の返戻による受取額		151	716	565
法人税等の支払額		△ 3,381	△ 3,579	△ 198
営業活動によるキャッシュ・フロー		6,472	7,379	907

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	比較増減
		金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益		5,045	7,191	2,145
⋮		⋮	⋮	⋮
省略		省略	省略	省略
⋮		⋮	⋮	⋮
受取利息及び配当金		△ 118	△ 164	△ 45
支払利息		-	4	4
為替差損益(差益:△)		△ 9	16	25
⋮		⋮	⋮	⋮
省略		省略	省略	省略
⋮		⋮	⋮	⋮
その他		2	△ 21	△ 24
小計		8,891	10,044	1,153
利息及び配当金の受取額		105	181	75
利息の支払額		-	4	4
匿名組合損益分配金の受取額		704	20	△ 684
保険積立金の返戻による受取額		151	716	565
法人税等の支払額		△ 3,381	△ 3,579	△ 198
営業活動によるキャッシュ・フロー		6,472	7,379	907

以 上